

## COMISIÓN JURISDICCIONAL CONGRESO DEL ESTADO DE MICHOACÁN

Palacio del Poder Legislativo de Michoacán a 09 de Abril de 2019

DIP. MAYELA DEL CARMEN SALAS SÁENZ

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN JURISDICCIONAL

PRESENTE

Apreciada Diputada:

Por medio del presente reciba un cordial saludo; con fundamento en el Artículo 65 de La Ley Orgánica y de Procedimientos del Congreso del Estado de Michoacán, me permito invitarle a la sesión de trabajo de la Comisión Jurisdiccional, misma que se llevara a cabo el próximo jueves 11 de Abril del año en curso a las 18:00 horas, en el Salón de Asesores del Grupo Parlamentario del PRI, en las Instalaciones de la Casona del Congreso del Estado de Michoacán ubicado en la calle Morelos Norte No. 68 sesenta y ocho del Centro Histórico de esta ciudad de Morelia, su asistencia es fundamental para el desarrollo de esta reunión.

Adjunto al mismo proyecto de orden del día.

Sin más por el momento, queso a sus órdenes.

ATENTAMENTE

DIPUTADA ADRIANA HERNÁNDEZ IÑIGUEZ

PRESIDENTA DE LA COMISTÓN JURISDICCIONAL



## COMISIÓN JURISDICCIONAL CONGRESO DEL ESTADO DE MICHOACÁN

Palacio del Poder Legislativo de Michoacán a 09 de Abril de 2019

DIP. MIRIAM TINOCO SOTO

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN JURISDICCIONAL

PRESENTE

Apreciada Diputada:

Por medio del presente reciba un cordial saludo; con fundamento en el Artículo 65 de La Ley Orgánica y de Procedimientos del Congreso del Estado de Michoacán, me permito invitarle a la sesión de trabajo de la Comisión Jurisdiccional, misma que se llevara a cabo el próximo jueves 11 de Abril del año en curso a las 18:00 horas, en el Salón de Asesores del Grupo Parlamentario del PRI, en las Instalaciones de la Casona del Congreso del Estado de Michoacán ubicado en la calle Morelos Norte No. 68 sesenta y ocho del Centro Histórico de esta ciudad de Morelia, su asistencia es fundamental para el desarrollo de esta reunión.

Adjunto al mismo proyecto de orden del día.

Sin más por el momento, queso a sus órdenes.

ATENTAMENTE

DIPUTADA ADRIANA HERNÁNDEZ IÑIGUEZ

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN JURISDICCIONAL

